

EASY LAVE

NETTOYANT BIOLOGIQUE POUR SYSTEME AUTONOME EASY CLEAN

AVANTAGES

EASY LAVE nettoie et décontamine toutes les surfaces.

Il agit par digestion enzymatique et microbiologique. Il <u>désincruste</u> les salissures en profondeur, supprime les germes pathogènes pendant 72 heures. Economique à l'utilisation.

Parfum fleur de lotus, très agréable et particulièrement rémanent.

EASY LAVE respecte l'environnement, il est non agressif et biodégradable selon la réglementation en vigueur.

UTILISATIONS

EASY LAVE est particulièrement recommandé pour l'utilisation du système de nettoyage **EASY CLEAN**.

Pour les Hôpitaux, cliniques, maisons de retraite, collectivités, hôtels, restaurants, entrepôts logistiques, locaux poubelles, ...

Sur tous types de sols (hors supports traités par une métallisation de sol).

MODE D'EMPLOI

Verser un bouchon doseur (20 ml) d'EASY LAVE à mélanger avec de l'eau (entre 15 et 35°C) dans le réservoir de l'EASY CLEAN.

CARACTERISTIQUES

Aspect : Liquide rose

Densité : 1 +/- 0,05

Odeur : Fleur de lotus

Solubilité : Soluble dans l'eau

pH: 8 ± 0,04

Inflammabilité : Non inflammable
Température d'utilisation : Entre 15 et 35°C

Concentration: 2 à 3 milliards de bactéries/l

Mention d'avertissement : Attention

Classements CLP : SGH07

concentré, **l'étiquetage de sécurité disparaît** totalement lorsque ce produit est dilué à 3% avec de l'eau.

EASY LAVE est un produit très







Recommandé pour l'utilisation du système de nettoyage EASY CLEAN et la microfibre EASY MOP.

PRECAUTIONS D'EMPLOI

Se reporter aux précautions d'emploi figurant sur l'emballage.

Attention: EASY LAVE craint le gel et les expositions au soleil.

L'utilisation de produits d'entretien contenant de la javel ou un désinfectant sont à éviter car ils auraient pour effet d'inactiver **EASY LAVE.**

Une solution de **EASY LAVE** diluée peut rester quelques jours dans le réservoir de l'**EASY CLEAN**. D'une semaine à l'autre, retirer le bouchon du réservoir ou vider le réservoir (*les bactéries produisent naturellement du gaz à long terme*).

EASY LAVE se conserve 1 an, fermé, dans son conditionnement d'origine, après la date de fabrication. Ne pas stocker à moins de 5°C.

NOTA : Ces indications chiffrées ne constituent pas les spécifications du produit, elles correspondent à des valeurs moyennes.

NOTA : Notre responsabilité ne saurait être engagée par toute application non-conforme à nos instructions.

Quelques références complémentaires :

EASY CLEAN ♦ EASY MOP



V00 du 29/06/2023